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Matriz da Prova Escrita de Histéria — Médulo 6

Duracgao da prova: 90 min.
13/2a/3a Epocas

OBJETIVOS CONTEUDOS CRITERIOS DE CORRECAO ESTRUTURA | COTACOES
o . Nas questbes de escolha|- 8 a 12
; = 1. As transformagdes econdmicas na e ~ e ~
gltua? no ltedmpfl? no espago, a expansdo da Europa e no Mur?do multipla sao classificadas com | questoes de|- 5 pontos
evolugao Industria zero pontos as respostas em |selecdo  e/ou |em cada
E\'/Sigggg;;rcgnh":;;ﬁgﬁ?;t‘)ﬁgﬁi': & horizontais A expansao da Revolugao Industrial | que seja assinalada: ordenacdo e/ou |questdo de
Mostrar os particularismos do processo de A geografia da industrializagao — Uma opGao incorreta; associagao. selegao,
industrializag&o das principais poténcias industriais A aqudizacio das diferencas — mais do que uma opgao. - 4 a 8jordenagao
Reconhecer, no mundo industrializado, a per- g ¢ ¢ Nestas questoes nao ha lugar | questoes de |ou
sisténcia de formas de economia tradicional a classificagbes intermédias. | resposta curta | associagao.
Contrapor protecionismo e livre-cambismo As respostas ilegiveis ou que | e /ou restrita. |- 10 a 20
Caracterizar as crises do capitalismo _ _ _ ndo possam ser claramente|- 1 questdao de|em cada
nteroret 0s mcional do séeulo XIX 2. Asociedade industrial e urbana identificadas sdo classificadas | resposta questio
nterpretar a explosdo populacional do século XIX. o .
Expli’Z:ar o} fen()r?weno eraigratc')rio A explosdo  populacional; a|com zero pontos. extensa. curta ou
Caracterizar a condicao operéria. expansdo urbana e o novo|Nos itens de resposta curta, restrita.
Relacionar a condigo operéria com as doutrinas urbanismo; migragdes internas e|a classificacdo é atribuida de - 40 a 50
socialistas. emigragao acordo com os elementos de pontos na
Expor os principios do marxismo. Unidade e diversidade da sociedade | resposta solicitados e questao
Indicar os seus efeitos no movimento operario. oitocentista apresentados. extensa.
. . . . . Aos itens de resposta restrita
Evidenciar o aperfeicoamento do sistema liberal no e extensa (organizados por
;nétérlljcli(c))xcl))(zldental, desde as Ultimas décadas do niveis de desempenho) é
o oy 3. Evolugdo democrética e nacionalismo ibui
Caracterizar os Estados autoritarios da Europa s atrIbUIdaNuma dada,
Central e Oriental. As transformag0es politicas pontuagdo a cada nivel.
Mostrar a submissdo das nacionalidades nos . - .
Estados autoritarios. Os gfrontamentos imperialistas: o
Descrever sucintamente o processo de unificagdo dominio da Europa sobre 0 mundo
nacional levado a cabo por italianos e alemées na
segunda metade do século XIX.
Discriminar algumas rivalidades imperialistas
TOTAL | 200 Pontos
Material Permitido Caneta de cor preta ou azul.
Coordenadora do Departamento de Histdria e Filosofia : _/_/_




